

现代快报

2009年11月5日 星期四  
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

## 都市

● 民生为本 民利至上 ●

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 喳喳会感恩 喳喳很粘人

这只小喜鹊赖在救命恩人家不走了,喜欢逗小狗,还私设“小金库”

“出门喜鹊叫,必有喜事到。”5个多月前,市民卓师傅在家门口从小狗嘴里救下一只小喜鹊,没想到这个小家伙再也不肯走。只要卓师傅一出门,喜鹊就在他身边飞来飞去,陪伴左右。每天坚持到湖里洗澡,喜欢调戏小狗,不怕生人,还私设两个“小金库”……这只名叫“喳喳”的喜鹊很快成为小区和南湖公园一带的明星。

喳喳站在主人肩上吃虫子  
快报记者 常毅 摄



## 喜鹊被救知感恩

62岁的卓师傅家住南湖附近一小区的一楼。端午节那天,他突然听见门外传来小鸟叽叽喳喳的叫声,很急促。他走出家门一看,楼梯口处,一只小狗正在追赶一只小鸟,小鸟飞不起来,在地上一边扑腾躲闪,一边惊慌地叫着。眼见小鸟就要落入狗嘴,卓师傅赶紧上前赶走小狗,将小鸟救了下来。这是一只幼小的喜鹊,“可能是不小心从鸟窝里掉下来的。”卓师傅怕这个小家伙一转眼又被小狗小猫叼走,决定把它带回家,等长大些再放生。

卓师傅买了个鸟笼,又买了专门喂鸟的苞米和面包虫,开始养起这只喜鹊。“我给它起名叫‘喳喳’,喜鹊不是喳喳叫的吗?”老伴说:“人家养鸟都是养八哥、画眉什么的,你却养只喜鹊。”不过说归说,卓师傅全家上下都很喜欢这只小喜鹊。“在中国民间,喜鹊是‘喜鸟’,一直被视为吉祥的象征。俗语说,出门喜鹊叫,必有喜事到。”卓师傅乐呵呵地说,很多人想喜鹊上门还

想不到呢。

几天后,卓师傅带着喜鹊出门,没带笼子也没拴链子。“我就想,它如果飞走了,也就是放生了,所以就没打算拴住它。”没想到,喜鹊不仅没飞走,反而在卓师傅身前上下盘旋,飞前飞后,累了就落在卓师傅肩膀上休息一会。这在街上成了一道奇观,惹得行人纷纷注目,并羡慕不已。

## 最爱调戏小狗

昨天下午,记者在南湖公园见到“喳喳”时,它刚在湖里洗完澡,站在栏杆上东张西望。旁边人来人往,它却毫不害怕,根本没打算躲开。“喳喳,过来。”卓师傅喊了一声,“喳喳”忽地飞了过来,落在记者面前的栏杆上。记者伸手去抚摸它尖尖的小嘴,却被它啄了一下。“陌生人摸它,它就啄你。”卓师傅喂了它一条面包虫,一见有吃的,“喳喳”飞到主人肩上,大快朵颐起来。“酒足饭饱”后,“喳喳”似乎想活动一下,突然飞上记者肩膀。停留几秒后,又飞到一个小朋友的头上,迅即飞走,落在湖

## 私设两个“小金库”

“喳喳”玩累了,又回到栏杆上休息。一位市民拿出一枚硬币逗“喳喳”,没想到被它一口衔走,飞到湖边石头后。“那是它的‘小金库’。”卓师傅笑着说,“喳喳”喜欢“收藏”各种亮晶晶

和五颜六色的小玩意,硬币、酒瓶盖、小卡片……经常有人拿硬币逗它,结果都被它衔藏起来。此外,一些孩子给“喳喳”的饼干如果没吃完,也会被藏进“小金库”。后来,卓师傅在“喳喳”固定洗澡的水下铺了层黄沙,“这样水就不会被搅浑了。”卓师傅说。

说着,一条博美犬和一条京巴狗溜达到路边草坪上。“喳喳”一见,飞过来落在草地上。“它要和小狗玩了。”果然,“喳喳”在小狗头上飞来飞去,惹得小狗东奔西走,疲于应付。很快,一群市民围观过来。两条小狗被“喳喳”逗得来火,干脆溜走了。“在我们小区,‘喳喳’也喜欢和小狗玩。”卓师傅说,“喳喳”也有怕的动物——猫。

(陈先生报料奖 150 元)

快报记者 常毅  
实习生 季铖

## 一个太精确 一个太离谱

“问题路牌”让市民看不懂

在金碧路和郭家山路交界处,一段不足五百米长的路上,接连两块路牌引起了一位市民的注意。一块路牌上标示的距离比实际距离多了一倍,而另一块路牌上标示的距离则又精确到小数点后两位。他挺纳闷:这距离到底是怎么算出来的?况且到长江大桥的位置才算到大桥呢?是到桥头堡,还是到上桥口?”

发现“问题路牌”的市民经常开车从金碧路右拐,经郭家山路上幕府西路,感觉这段路很短,怎么会1.3公里呢?出于好奇,他沿着这段路步行,数了数共有11根电线杆。“最多只有几百米。这个错误非常可笑。”

昨天下午,记者实地探访了这两块“问题路牌”。第一块在金碧路与郭家山路交界的丁字路口西侧约50米处,上面标明前方右转到达郭家山路,距离幕府西路1.3公里。而记者开车实地测量,从路牌处到幕府西路,不过600米左右,不到标示距离的一半。

另外一块“问题路牌”位于郭家山路与幕府西路路口南侧,上面标示从郭家山路左转到长江大桥的距离为1.05公里,这个精确到了小数点后两位,也就是精确到了10米的程度。“这10米是怎么算出来的?况且到长江大桥的位置才算到大桥呢?是到桥头堡,还是到上桥口?”

500米的路段,两块路牌标得让人看不懂,这到底是怎么回事?市民质疑,“是测绘部门提供的数据有误,还是交管部门的工作人员想当然地乱标?”总之,相关工作人员肯定没实地测量。“这表面上看起来是一件小事,但从中可以看出相关政府部门在工作上不够严谨,希望相关部门尽快更改路牌上的错误。不知道南京还有多少路牌像这样不负责任地标注的。”市民称。

快报记者 常毅  
实习生 季铖 文/摄



这块路牌标注的距离精确到10米。



这块路牌好像没啥问题,可它标注的距离1.3公里比实际距离多一倍。

## 时尚“小人精”秀场大比拼

全城时尚的爸爸妈妈注意了,本报搜索南京最可爱的“小人精”大型时尚购物秀闪亮登场了!

你对时尚有敏锐感觉吗?

你善于为宝宝打造时尚造型吗?

你的宝宝够萌够酷吗?

你的宝宝是南京当之无愧的时尚“小人精”吗?

全城最可爱的、最时尚的2~10岁小朋友的爸爸妈妈们,

赶紧来报名吧!(详细内容见本周五《晶商》)

## 【报名方式】

整理宝宝的个人资料(宝宝姓名、宝宝年龄、宝宝身高、宝宝的爱好、爸爸妈妈联系电话、宝宝至爱时尚装扮宣言等)和照片,进行报名。

A. 书面报名:发送资料及照片至xdsq@163.com;

B. 邮箱报名:活动期间在各支持商家购物,即可领取活动报名单页;

C. 网络报名:登录本次活动网络平台([www.dsqq.cn](http://www.dsqq.cn)),点击相关活动报名网页;

D. 电话咨询与报名:QQ群号码:94851238;

E. 直接将照片寄往江苏省南京市洪武北路56号晶尚广场806室。

## 【投票方式】

登录本次活动网络平台([www.dsqq.cn](http://www.dsqq.cn)),进行网络投票。

F. 直接将照片寄往江苏省南京市洪武北路56号晶尚广场806室。

本活动正在火热招商中,  
有意者拨打电话:025-84783526, 84783543

商业消费专刊部出品